

家訊

262

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

他全職事奉（事見「愚夢初醒」，證主93年版）

一般農作物在四至六月有收割，「麥秋」指收割之時。夏令是夏果收成（每年七至八月）。收割之時，人若錯失良機，果實只有荒廢於地，等候消毀。

聖經用收割的圖畫，指出猶太人從前痛失悔改的機會，也比喻世界的情景——每一代有每一代收割的機會，這一代人的麥秋和夏令快要完結，要收的莊稼太多太多太多！

當人的心境預備好時，就是麥田豐盛之際，也該是工人收割之日。

這一幅震動人心的圖畫，你是否已看見？在香港、在東方、在全球、在這一代、在末世的最後一階段，你有舉目觀看，見這麥田的景象嗎？有聽見聖靈兩千年來的呼聲嗎？

麥田的圖畫動人心弦

子的命運：發芽，生長，結果，成熟，但接下來卻與死亡無異，不久風會來吹倒，暴雨會使穀粒霉爛……

畢氏與各國人才共同研究科技，心中驕傲，但聖靈的光使他驚愕，發現田間所剩下的麥穗，正是可憐的自己。他又聽到一把「聲音」，在沈靜的房間傳來：麥秋又過，夏令已完，我們還未得救。

他說自己是科學家，不是玄學家，但是他的確聽見那句話，而且重複了幾次，越來越響亮，最後是重複的幾個字：我們還未得救，我們還未得救……

他的疑慮煙消雲散，深深恐懼敬畏神，知道科學、哲學不能證明的神，正與他對話！

今年377人歸主，但相比龐大滅亡的人群，困苦流離，未收的麥田，要收的莊稼還是極多！想一想十多二十萬人新年湧到黃大仙、車公廟爭相上香——人的心飢渴到極點！

麥秋將過，夏令快完，機會減少，時間在倒數，要收的莊稼多，這是主的呼聲，這是聖靈歷代的呼聲，是父神在當代的感覺。他們還未得救。讓我們在此把這幅麥田的畫存記在心。

要收的莊稼多！◆

夏令快完

他尋找聖經，從耶利米書八章20節

找出了這一句神的話，不久他決志信主，

向世界各地科學界作見證，直至神呼召

神正與他對話

這位名成利就的科技專才，想到麥

是秋天收割之時，那片曾驕傲地掛著穀粒的大麥田，在田間的一邊有收割過的痕跡，但另一邊卻有麥子依然未被收割，豎立在田中，麥穗飽滿，隨風搖盪，沒有被割下來。

英國航空工程師畢樂恩(Roy Peacock)追述他信主的過程，發人深省。

麥秋已過

畢氏為當代人，在劍橋大學攻讀，有妻子兒子，家庭美滿，擁有洋房和五輛汽車。這位科學家回想如何拒絕福音，質疑神和救恩。但他在佈道會後聆聽到一句聖經，改變了他一生——「麥秋已過，夏令已完，我們還未得救。」(耶八20)

這句話使他心緒不寧，夜不能眠。他躺在床上，眼前像舉目看見無垠的黑暗，一幅廣大的圖畫，一塊無盡的麥田。

是秋天收割之時，那片曾驕傲地掛著穀粒的大麥田，在田間的一邊有收割過的痕跡，但另一邊卻有麥子依然未被收割，

豎立在田中，麥穗飽滿，隨風搖盪，沒有被割下來。

農曆新年，眾聖徒奉差遣收割主的莊稼，三場佈道三百七十七人歸主。頭一晚「踏愛的路」，到會約二千一百人，信息點出變幻中的困局和出路；第二晚「通天的門」，指出永恆的主才是危機中的太平門——主是羊的門。第三日在屯門大會堂演奏廳，一千二百人聆聽一天來喜訊，從撒該看耶穌，指出人之能勇於面對自己，立於天地間，乃在於面對面與神相遇。

通天的門

今年佈道前東瀛地震，本地經濟消沉，人心消化，藉此聖靈預備了香港人心，難怪詩歌組今年幾首歌都能使人共鳴，一首「因他活著，我能面對明天」，另一首「永恆的答問」，連小孩子也在會後唱個不停：

在世上有幾多歡笑，
能令你快樂永久？

試問：誰能支配將來，
永遠不必掛憂？

名和利那天方足夠，
能令你滿足永久？

即使人能擁有一切，
無奈眼前一切不永久！

在他朝轉眼就已衰殘，
今朝多少光彩，

儘管世界多昏暗，
亦深知主與我不分。

救主基督就是永恆的主宰！◆

人世間變幻
無窮變幻

佈道會速寫

* 是次參加者來自全港。部分來自不同的聚會地方(有40位決志者是不同堂會的聖徒領來)，也有外地來港的過客；香港仔，甚至南丫島都有人決志。

* 第三場一百多決志者，過百位來自荃灣、元朗、屯門三區，遠至上水古洞、元朗天水圍、流浮山。

* 今次有家族三代信主的，亦有因海報及看基督教週報、福音單張來的。

* 一位聖徒每年在伊館門外尋迷羊，把流蕩過路者請進會場，每年都有收穫，今年他又在場外「拉」了三人入場，其中二人信主！

* 有弟兄的泰傭從未聽過福音，今次因有翻譯(粵譯華語再譯泰語)，結果泰傭得救，由訪港的泰國聖徒陪談(明年或可考慮請菲律賓聖徒來「助陣」，各位兄姊的菲傭有福了！)

* 一位朋友在新界區地上拾到福音單張，收藏了多天再翻看，見佈道時間及地點，就自動前來，結果歸向主。

* 一位朋友身量矮小，初六「撒該得救」一場正中他情況，決志信主。

* 有親友一家，雖未到台前決志，但在回程車上有弟兄帶其禱告而信主。

* 有六歲小妹妹與母親一同赴會，受感動主動要去信耶穌，母親因此亦隨她到台前，一同決志。

* 在青衣島有家長在信箱收到福音專訊，就帶同女兒坐公共汽車到屯門聽道信主。

* 她表示社會邪惡，怕女兒學壞，就齊齊老遠來接受救主。

神心依依等待你來

一位母親在屯門收到派發的單張，前來聽道，流淚決志。她說兒子以前曾信耶穌，但她自己反對孩子信主，後來兒子放棄了信仰，光景變得很可憐，並且多年失業在家。現在她反而信了，很希望兒子回轉，重新歸向耶穌。

今年有三十多個家庭，有兩個或以上成員同時信主！

在屯門區一役，有超過二十位朋友是臨時在大會堂附近請來的過路客，一同赴福音的筵席。

屯門區佈道那天，除會場內有千三人留心聽道外，在另一房間更有一百位兒童聚集，使服事兒童的聖徒花上不少心力。

決志者情況

一直有聚會
一家信主！
八十歲，要求寄信息錄音帶
十分樂意接受
丈夫已信主多年
中二學生
上海來港探親
只懂泉州話
天主教徒，今次聆聽清楚
由母親帶來
由京來港，從小信主，但不聚會
因家人反對，不要用教會信封聯絡
多次參加少年福音。清楚得救
自覺有罪，願接受
希望多認識主
希望女兒也信主
已和女兒定期參加主日聚會
很喜樂清楚信主
流淚接受
姊妹的女兒

會後檢討——需要加強守望禱告

佈道會期間，在會場附近或在各區會所，宜多有禱告組，守望代求，捆綁魔君(年長的及不便出門的亦可相約，在同一時段列出各事項禱告)。各區可約定在會前一週，在不同時段輪流守望。

元朗、屯門區栽培計劃

栽培之夜——二月十一日週六晚上七時半

在屯門會所舉行。

行山之樂——二月十九日主日下午二時在

屯門聚會所集合，各區聖徒

可陪同屯門親友參加。

半在屯門聚會所。

詩歌見證夜——二月廿五日週六晚上七時半在屯門聚會所。

日期：九五年七月
地點：屯門大會堂文娛廳
尖沙嘴聚會所

青少年佈道會

葛培理全球衛星佈道大會

三月十七日(週五)晚上七時半

三月十八日(週六)下午三時及晚上七時半

地點：香港紅磡體育館

新春佈道會各項統計

在學	160
在職	148
家務	37
退休	14
其他	18
合計	377

年齡分佈	男	女	合計
19 以下	76	67	143
19-25	33	33	66
26-40	33	55	88
41-60	24	33	57
60 以上	10	13	23
合計	176	201	377

介紹人分區	決志人數
尖沙嘴	47
港島	56
新蒲崗	30
觀塘	40
大埔	32
荃灣	34
元朗	39
屯門	45
其他團體	40
海報單張	14

決志者分區	人數
尖沙嘴	53
港島	75
新蒲崗	24
觀塘	40
大埔	43
荃灣	42
元朗	50
屯門	50

	赴會人次	決志人數
初三	2050	129
初四	1750	131
初六	1300	117
合計	5100	377
首次決志		179
*回轉歸主		179
其他		19

栽培員訓練班

* 教會每週寄發栽培信(共十封) 班任擇。

全體介紹人、陪談員、福音培訓者留意：今年信主377人，盼望最少有377位聖徒，一人照料一人，牧養他們。

親友決志歸主，現在怎麼辦？你作陪談員領了人得救，當如何跟進？每年佈道後必面對餵養小羊的任務，如何是好？今年接續各區福音培訓計劃，有以下設計：

一、報名參加「栽培員訓練班」兩課

* 所有領親友決志的聖徒(介紹人)，所有陪談員，曾參加會前福音訓練者，務必參加栽培員訓練，裝備成為小牧人(A,B)

無限的感謝

——四十位聖徒一年的勞苦，主必記念

自從推出詩歌帶直到佈道會結束，詩歌組得到許多弟兄姊妹積極的回應。可是每次的讚賞都叫我恐懼。我怕大家以為我們比以前更能幹，或是技巧進步，以後對我們的要求就更高了。事實剛好相反，不論是編曲、歌唱或錄音，今年是最吃力的。若不是神的力量支持，早就一事無成了。

電腦編曲

我一開始就定意今年的配樂要有進步，但事與願違；我等了很久也想不出一個音符。在無助的時候，主安排我和另一位弟兄配搭，而且使用電腦編譜；彼此努力了多個晚上，一首首詩歌的配樂編好了，詩歌的氣氛也烘托出來。

歌唱方面，姊妹們有「氣」量不足的問題。特別在錄音室裡更是顯露無遺，使我沮喪不已。正想放棄之際，主又安排了一位內地來港短暫居留的姊妹來補

上，她甜美嘹亮的歌聲，把女聲部托起

(註：佈道會後有九龍區的中學團契

來取用一百盒詩歌帶，作開放日向家長佈道之用。請代禱。)

詩歌組

來。

錄音室的機器出毛病，也是我學習倚靠神的好機會。「永恆的回答」的獨唱部分是在最後一天(也是唯一的機會)錄的，怎料錄音器材偏偏在那天壞了，只能從頭到尾的錄，不能接，不能停頓。在別無選擇的情形下，獨唱的弟兄只好一口氣的把國粵語版唱好。雖然有瑕疵，但是感情更投入，氣氛更一氣呵成。也因著此經驗，弟兄對現場領唱信心大增，神竟藉著機器故障來幫助我們。

最後要為參加佈道會的詩歌組所有成員感謝神。在緊張、忙碌的生活中，能參予繁重的練習排，而毫無怨言，士氣高昂，實在是神的恩才成的。還有許多感想和見證不能盡錄。

寫得好又唱得好的詩歌，有著深刻影響人心的力量，能成為人生活中的喜樂，黑暗中的亮光。願主祝福，賜給更多寫得好的詩歌，也幫助我們把詩歌唱得更感動人。

(成)

海外來函——美國

今年佈道會主講弟兄的妻子，在美國遇上車禍，但主保守，使撒但未能打岔今年的佈道。榮耀歸主名。

主內親愛的弟兄姊妹平安：

在主裡向你們問安，願賜平安的神永遠保守我們在他的安慰和盼望中！去年十二月十二日遭遇車禍後，連接到來自世界各地的關懷、問候。在您們身上，見到神愛的流露，感謝讚美神！

車禍詳情不多述，主要是對方不遵守交通規則。今次我有幾點體會。

一、當時我正參加柏市(我居住的地方)的婦女祈禱會，開車回家。這祈禱會只有三個姊妹，但每次的禱告都摸著寶座。我們每周每項禱告，都見到神奇妙的大作爲。我們既與神同工，吩咐他手中的工作；也活有力。所以每次的禱告，我們都以高唱「榮耀哈利路亞！得勝哈利路亞」作結束。

在此時，對方的車攔腰撞上了，我馬上經歷到神派遣天使天軍四面繁營，看守保護。因為只差一吋，就撞到駕駛座位上(當時我只有一人在車中)，必受重傷無

椎都有移位現象。現經過一個多月的治療，已恢復原位，仍在物理治療中，但我自己並不覺得有任何不妥當，實在要感謝讚美主！

我即時照了X光，頸椎、脊椎、腰椎

椎都有移位現象。現經過一個多月的治療，已恢復原位，仍在物理治療中，但

我自己並不覺得有任何不妥當，實在要感謝讚美主！

我即時照了X光，頸椎、脊椎、腰椎

一九九五年二月十二日

第四頁

家訊第262期

各地交通

泰國教會十八位聖徒訪港速記

農曆新春十八位曼谷教會聖徒來港，參加本地佈道會，與眾聖徒相交，已於上主日返泰國。

是次行程緊密，只有四天。抵步後分數次與本地聖徒就以下專題探討：

福音的負擔及策劃——如何動員全教會佈道。

二研讀聖經的訣要——如何詳細考查神的聖言。

三兒童事工——如何全面服事兒童歸主。

四學生工作——如何栽培學生成爲主合用器皿。

五在職裝備——如何培訓在職人才，作主精兵。

六與教會全體長老同工交通。

此外頭兩場佈道會均有泰語翻譯，全體訪港之泰國聖徒均投入搶救靈魂的大工。二月五日上午擘餅後回泰。

泰國聖徒主曰見證摘要

報告

* 主快來了，要得他的新婦。今次來港見到這裡有很多青年人，很得鼓勵。是主愛感動我們，長久照顧青少年，雖有灰心之時，亦不失望。

* 神是好牧人，無論我們身處何地何方。

我心在泰國也飽受苦困(流淚)，但在主裡都是好的。我們來此，見到教會真正的情形，願同往前走，爲主站立，

受主試煉不過考驗我們的心。主必引領我們走前路，我要堅定倚靠他。

* 雅各書四章16節說：「其實明天如何，你們還不知道，你們的生命是一出雲霧，出現少時就不見了。」五章8節說：

「你們也當忍耐，堅固你們的心，因爲主來的子近了。」若沒有主，人生無甚價值，不過是塵土。我們的明天，誰能決定？我們的盼望在天上，我們是望主來，靠主恩典，彼此代禱，因爲全地的弟兄姊妹都在主的身體裡，我們的頭就是主耶穌基督。

* 今次來有三個目的，一是從你們過去風波困難中的經歷，我們能得幫助益處，二是能獲探望你們，彼此交通鼓勵，

三是來參加此地佈道。此行對我們幫助甚大，特別是題醒要轉入主的話中，聽主聲音，遵守主命令。如此便可堅定向前，也要持定基督，免得偏離正路。

(1) 重生與得救
(2) 得救確據
(3) 得救見證
(4) 受浸的見證(一)——了結往事
(5) 受浸的見證(二)——新造的人

- (6) 神愛世人
(7) 基督降世及生平
(8) 基督捨身流血
(9) 基督復活、升天、再來
(10) 悔改相信接受救恩
(11) 重生與得救
(12) 得救確據
(13) 得救見證
(14) 受浸的見證(一)——了結往事
(15) 受浸的見證(二)——新造的人

慕道班課程

慕道班擬在三月份開班，十五課題

書介

復興實錄

(Historical Collections of Accounts of Revival, By John Gillies)

收集從一世紀至十八世紀末期，關於復興頭手的書信和史料。編者是懷特的好友，五十四年之久在英國大學教堂服事主。本書是研究聖靈復興教會重要的史書。(英文版，Banner of Truth 出版，精裝582頁)

以精簡的圖表解釋新舊約事實、靈意、地理、事件及各卷分段。(英文版平裝504頁)

Nelson's Complete Book of Bible Maps & Charts

本書教父母如何向兒女講聖經故事，傳授眞理，包括仰望神、神的所是、罪律例、神的愛、耶穌的工作、聖靈、成爲神兒女、爲神而活、禱告、教會及將來的事，共十四大類。本書源於清教徒的傳統，可能是市面關於教導孩子最屬靈的一本書。(Banner of Truth出版，英文平裝286頁)

Leading Little Ones to God

牧者滕近輝以聖經中十三個關於聖靈的比喻——如手、如醉、如火、如覆煦、如油、如角、如輪、如眼、如火、如光、

如風、如水、如印、如樹，引導讀者進入聖靈充滿的祝福。(天道書樓出版，平裝177頁) ♦

靈力剖視

有人生活放蕩，母親爲他代禱多年，仍無寸進。一天遇上交通意外，才想起十字架的故事，痛悔之餘更全職事奉主，現在是一位被神重用的傳道人。

不要把信心放在人的表現，人的心在神的手中隨意轉，很多今年信主的朋友，都是聖徒歷年流淚撒種的成果！

對於迦南的婦人，神蹟是她爲女兒

一而再，再而三哀求的結果(太十五)。

常常禱告，不可灰心，爲家人親友守望，因爲耶穌基督昨日、今日、一直

迎新旅行——四月

又本區佈道會決志少年人約有十位。

初信迎新——二月十九日主日上午十一時

初信主日——二月廿六日

慕道班 三月

迎新旅行——四月

二月廿五日有少年團旅行，地點城門水塘。